

В селе Вассята в День памяти Всех святых в земле Российской просиявших, 26 июня, по благословению митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия, свершилось знаковое историческое событие – освящение закладного камня в основании нового храма, названного в честь преподобного Серафима Саровского. Чин освящения совершил благочинный храмов Чайковского округа, протоиерей Георгий Машлякевич в сослужении духовенства благочиния.



Новый храм будет стоять в самом центре села. На освящение места его строительства собралось много местных жителей. Историческое событие привлекло молодёжь, подростков и детей.

На месте строительства будущего храма был установлен большой деревянный Крест. Участок, где впоследствии вырастет Дом Божий, был окроплён святой водой. По окончании чинопоследования отец Георгий обратился к местным жителям с поздравлениями и пожеланиями. Он подчеркнул, насколько важным и спасительным для каждого христианина событием станет появление в селе Православного храма.



Примечательно, что строительство храма в селе Вассята стало возможным благодаря инициативе местных жителей. Ранее церкви в селе никогда не было. Дедам и прадедам современных вассятовцев для посещения Дома Божьего приходилось добираться до соседнего села Кижи, в котором располагалась церковь великомученицы Екатерины.

Издавна церкви строились всем миром. Наши предки почитали за великую честь возможность пожертвовать средства на возведение святыни. Следуя древним обычаям, храм в селе Вассята строится всем селом при поддержке меценатов. Основную заботу по строительству храма взяли на себя местные жители. Поселяне, занимающиеся лесозаготовками, предоставили строительный материал. Мастера-умельцы, которых на селе всегда предостаточно, изготовили сруб из брёвен. После освящения закладного камня будет залит фундамент храма, произведена кирпичная кладка цоколя и установлен сруб.

Всем селом построим храм

Добавил(а) Administrator

04.07.22 20:49 - Последнее обновление 05.07.22 21:00

